

国台办:

坚持一中原则、共谋国家统一是“九二共识”应有之义

新华社北京1月16日电(记者 查文晔 刘欢 石龙洪)国务院台办发言人马晓光16日在例行新闻发布会上应询表示,坚持一个中国原则,共同努力谋求国家统一,是“九二共识”的应有之义。

马晓光指出,1992年11月,海协会与台湾海基会经由香港会谈及其后函电往来,达成了各自以口头方式表述“海峡两岸均坚持一个中国原则”的共识。海基会的表述是:“在海峡两岸共同努力谋求国家统一的过程中,双方虽均坚持一个中国的原则,但对于

一个中国的涵义,认知各有不同。”海协会的表述是:“海峡两岸都坚持一个中国的原则,努力谋求国家统一。但在海峡两岸事务性商谈中,不涉及一个中国的政治涵义。”由此可以看出,坚持一个中国原则,共同努力谋求国家统一,就是“九二共识”的应有之义。

有记者问:蔡英文拒绝承认“九二共识”,且希望岛内其他人也不要承认“九二共识”,还称“九二共识”就是“一国两制”。请问发言人有何评论?

马晓光在答问时表示,“九二共识”是两岸关系发展的共同政治基础,

明确界定了两岸关系的性质,表明双方在努力谋求国家统一进程中均坚持一个中国的原则。“一国两制”是实现国家统一后的制度安排。民进党当局领导人故意将二者混为一谈,是刻意误导台湾民众。

他表示,两岸关系好,台湾同胞才会好。但对于那些开历史倒车、倒行逆施的人和势力来说,两岸关系好,他们的日子就不一定好过。因此他们肆意否定“九二共识”、诬蔑“一国两制”,进一步暴露了他们的分裂立场,进一步暴露了他们企图通过升高两岸对抗

和敌意来破坏两岸关系以谋取个人私利的目的。相信两岸同胞特别是广大台湾同胞不会上当。

有记者问:蔡英文任陆委会负责人时说过,“九二共识”就是各自表述一个中国,但现在她却称没有“九二共识”。请问对此有何评论? 马晓光回答说,我们注意到了媒体报道。这从一个侧面也反映了台湾一些政治人物的政治品行和操守问题。

两岸关系

我市将重污染天气预警调整为橙色

(上接第一版)

严格落实机动车减排措施。交通运输部门负责增加公共交通运力,保障市民出行。公安部门负责加强大货车入市管控,在主城区实行重型、中型货车及工程渣土车区域限行,引导过境车辆避开主城区行驶。

严格落实扬尘源减排措施。控尘办负责继续落实城市建成区内各类施工工地停止土石方作业,停止建筑工程配套道路和管沟开挖作业。城管部门负责对渣土车禁止上路行驶。住建部

门负责对非道路移动机械停止作业。各县(市、区)政府(管委会)确定的重点建设项目、民生工程、应急抢险等应严格落实“六个百分之百”要求。城市管理部门在日常道路保洁频次的基础上,根据应急调度指令适时调整清扫、洒水、喷雾等防治扬尘作业频次。

各县(市、区)要组织力量,对本地重污染天气管控措施落实情况开展督导检查,切实加大督查力度,采取日查与夜查、明查与暗查相结合的方式,确保各项管控措施落实到位。

公告

尊敬的鹿鸣湖壹号·悦府、鹿鸣湖壹号·御府、南邦壹号业主:

您好! 依据许环攻坚[2018]26号文、许环攻坚办[2019]3号文,根据省攻坚办指令和《许昌市重污染天气应急预案》规定,对城市建成区范围内实行停止土石方作业(包括停止土石方开挖、回填、场内倒运、掺拌石灰、混凝土浇筑及剔凿等作业),解除时间另

行通知。我公司正在开发建设的鹿鸣湖壹号·悦府、鹿鸣湖壹号·御府、南邦壹号住宅项目,必须依据政府要求停止相关施工。按照我公司与您签订的商品房买卖合同相关约定,特提前告知您,我公司可能顺延交房时间。由此给您造成的不便,我们深表歉意,恳请得到您的理解和支持。

特此公告。

许昌汉威置业有限公司
2019年1月17日

公告

禹州市鸿瑞花园小区业主:

为了不影响整个鸿瑞花园小区业主办理房屋产权手续,请本小区未办理按揭贷款手续的业主(名单附后),于2019年1月31日前带齐按揭所需要的资料,到小区物业管理办公室办理按揭手续。逾期未办者,公司将收回房屋,另行处置。

未办按揭贷款手续名单:

李战锋、陈少锋、韩广生、党朝阳、孙玉明、魏素红、徐晓峰、刘秋凤、郭兰英、薛亚平、艾松杰、潘丽霞、郝晓凯、张栋、马晓伟、付卫亚、王晓培、薛立醒、曹磊、李广超、桑景丽、苗韵、侯凤敏、顾国法、王彩锋、朱留记、王晓伟、岳战峰、海国富、辛炳炎、高峰、刘云峰、刘道华

河南四通地产有限公司
2019年1月17日

声明

●本人陈巧荣(身份证号:411002196808300020)坐落于许昌市建安路五女店镇花都大道南侧许昌碧桂园85号楼102室不动产登记证明(抵押权)豫[2015]许县房预许县字第:00012323号,建筑面积:196.07平方米,因前期保管不善,不慎遗失,特声明作废。

●亳州古井销售有限公司开具给许昌润本祥商贸有限公司的安徽增值税普通发票(发票代码:3400162320、发票号码:23689670、金额:453649.80元、日期:2018年6月4日)丢失,特此声明。

●李冷傲(男)的出生医学证明(出生日期:2017年7月18日,出生证编号:R410255509)丢失,现声明作废。

为了民族复兴·英雄烈士谱

左权:愿拼热血卫吾华



左权同志(资料照片)新华社发

新华社长沙1月16日电(记者 阳建)在湖南醴陵市,有一条“左权路”贯穿城区。每每走在这条路上,人们不禁会想起已牺牲70多年的左权将

军。这位中国工农红军和八路军高级指挥员、著名军事家把一生奉献给了祖国,献给了民族解放事业。

左权,1905年3月出生于湖南省醴陵县(今醴陵市)的一个贫苦农民家庭。中学时代参加中共领导的社会研究社,开始接触马克思主义。1924年进入黄埔军校一期学习,是“青年军人联合会”负责人之一。1925年加入中国共产党,后在黄埔军校教导团任排长、连长,参加讨伐军阀陈炯明的两次东征。同年12月赴苏联学习。在苏联期间,先是在莫斯科中山大学学习,1927年转入伏龙芝军事学院深造,1930年回国后到中央苏区工作,先后任中国工农红军学校第1分校教育长、新12军军长。1931年12月奉命参与联络指导国民党军第26路军举行宁都起义。起义部队改编为红五军团后,任红15军政治委员,后任军长兼政治委员。1933年后,任中革军委

第一局局长、红一军团参谋长,参加了中央苏区历次反“围剿”作战。

1934年10月,左权参加长征,参与指挥强渡大渡河、攻打腊子口等战斗。1936年,任红一军团代理军团长,率部西征并参与指挥山城战役。

全国抗战爆发后,左权任八路军副参谋长、八路军前方总部参谋长,后兼任八路军第二总队司令员,协助朱德、彭德怀指挥八路军开赴华北抗日前线,粉碎日伪军“扫荡”,取得了百团大战、黄崖洞保卫战等战役的胜利,威震敌后。其高超的指挥艺术、严密细致的参谋业务、扎实的工作作风,深受朱、彭的赞扬。1940年秋,协助彭德怀指挥著名的百团大战。1941年11月指挥八路军总部特务团进行黄崖洞保卫战,经8昼夜激战,以较小的代价歼敌千余人,被中央军委称为“反扫荡”的模范战斗。他还“是一个有理论修养同时有实践经验的军事家”,从1939年

至1941年,他撰写了《论坚持华北抗战》《埋伏战术》《袭击战术》《战术问题》《论军事思想的原理》等文章40余篇。左权为创建并巩固华北抗日根据地,发展壮大人民抗日武装,为八路军的全面建设,建立了不朽的功勋。

1942年5月,日军对太行抗日根据地实行“铁壁合围”大“扫荡”。25日,左权在山西辽县麻田附近指挥部队掩护中共中央北方局和八路军总部等机关突围转移时,在十字岭战斗中壮烈牺牲,年仅37岁。

左权是八路军在抗日战场上牺牲的最高指挥员,延安和太行山根据地为他举行追悼会。周恩来称他为“足以为党之模范”,朱德赞誉他是“中国军事界不可多得的人才”,并赋诗悼念:“名将以身殉国家,愿拼热血卫吾华。太行浩气传千古,留得清漳吐血花。”为纪念左权,晋冀鲁豫边区政府决定将辽县改名为左权县。

“讲文明 树新风”主题公益广告 许昌日报社

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

中央宣传部 中央文明办